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Evaluacija projekta Ljubav nas veže i spaja

1. Projekt je ispunio sva moja očekivanja.

The project met all my expectations.


2. Dobio/dobila sam sve informacije o projektu na vrijeme.

I got all the information about the project on time.


3. Postavljeni zadatci su bili jasni i vidljivi.

The tasks set were clear and visible.


4. Nadopuni rečenicu.

Kod projekta mi se posebno svidjelo...

I especially liked the project ...
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Najnoviji odgovori

"tema"

"Jasan plan, preglednost informacija."

"Svidjela mi se tema, primamljivo i za učenike i nas učitelje.
Također …
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5. Navedite kako je projekt utjecao na vaš razred?

How has the project affected your class?


6. Autorice projekta bile su jasne, ljubazne i pristupačne.

The authors of the project were clear, kind and approachable.


7. Što biste promijenili na projektu?

What would you change about the project?


8. Ocjena projekta u cjelini?

Assessment of the project as a whole?

Najnoviji odgovori

"pozitivno"

"Tijekom rada na projektu učenici su usvajali nova znanja, razvijali vje…

"Još više nas je međusobno povezao.
Osjetili smo potrebu širenja poziti…
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Najnoviji odgovori

"ne bih ništa"

"Ništa ne bih promijenila jer je sve bilo odlično."

"Više interakcije između autorica projekta i ostalih uključenih učitelja."
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